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Патријарх Порфирије служио парастос 
пострадалима на Железничкој станици у 
Новом Саду

Уз молитвено учешће неколико хиљада верних сабраних под сводовима 
заветног храма српског народа на Врачару, међу којима је био и председник 
Републике Србије г. Александар Вучић са највишим државним 
представницима, Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио 1. 
новембра 2025. године, на Задушнице, годишњи парастос пострадалима у 
трагичној несрећи на Железничкој станици у Новом Саду, али и свим од века 
преминулим православним хришћанима.

На крају парастоса, Светејши Патријарх г. Порфирије је упутио очинску 
поруку у којој је нагласио:

– Узнели смо данас молитве да Господ подари Царство небеско Немањи, 
Анђели, Сари, Валентини, Ђорђу, Милици, Милошу, Стефану, Сањи, Горанки, 
Вукашину, Милеви, Ђури, Васку, Ањи и Вукашину, а њиховим сродницима, 
свим ближњима и пријатељима нека Господ дарује утеху и наду на васкрсење 
и живот вечни. Опет, Господ свима нама, духовној деци Светог Саве, нека 
подари мир. Нека подари мир најпре сваком од нас, а онда и мир међу нама и 



спознају да смо једни другима потребни. Нека нам дарује осећање да смо 
једно, јер само тако ћемо чувати и носити на себи благослов Светог Саве. 
Изнад свега, нека нам Господ да спознаје, снаге и одлучности да свако од нас 
буде бољи, што може бољи од себе, како би нам онда свима заједно било 
боље.

– Боље нам може бити само онда када свако лично чини напор у складу са 
законом Божјим и љубављу Његовом узраста добро, када се труди да буде 
бољи. Никако не можемо очекивати да било коме од нас појединачно буде 
боље, а да то долази споља. Нека Господ упокоји душе страдалих чија смо 
имена поменули и нека сваком од њих, и Немањи, и Анђели, и Сари, и 
Валентини, и Ђорђу, и Милици, и Милошу, и Стефану, и Сањи, и Горанки, и 
Вукашину, и Милеви, и Ђури, и Васку, у Ањи, и Вукашину, подари живот 
вечни. Вечни помен, Бог душу да им прости – поручио је Патријарх српски г. 
Порфирије.
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